

登封：改善民生谱就和谐曲

本报讯(记者 李晓光 通讯员 韩心泽) 昨日,记者从登封市政府了解到,利用坚实的地方财政收入做保障,围绕如何使全市人民学有所教、劳有所得、病有所医、老有所养、住有所居改善民生,过去的2007年,该市委、市政府向人民群众承诺的十件实事全部落实,并成为全省各类社会保险覆盖面最全的县(市)。

2007年,登封市大力发展工业与旅游经济,使全市生产总值达到186.6亿元的同时,也通过强化税收、开源节流,完成地方财政收入13.2亿元,继续位居全省县(市)第二位。凭借坚实的财政基础,该市向社会各界广泛征集意见建议,确定了当年为人民群众办好的十件实事,并建立起明确的督查机制,督促相关责任单位确保这十件实事的全部落实。全年共投入资金2721.4万元,全面落实“两免一补”及贫困生救助,解决了6.7万名学生上学难问题;投资2847万元,在农村新建微雨工程2500处、户用沼气池7056座,建设安全饮水工程36处,解决了4万农村人口的安全饮水问题;切实加强就业再就业工作,全年新增各类再就业人员8056人,实现农村劳动力转移就业1.7万人,解决了就业难问题;安排资金7000多万元,解决了1700余名职工身份置换和安置问题;完成大冶镇、宣化镇、徐庄镇、告成镇、卢店镇5所敬老院建设,五保户集中供养率达到41.5%,实现了每个乡镇拥有一所敬老院和一个规范的中心幼儿园的目标;嵩山广

场整治改造一期工程基本完工,太室山景区对登封市民免费开放,东城区小学、经济适用房一期工程开工建设。

为使群众生活更加安康幸福,2007年,登封还构筑起了全面的社会保险体系。启动了城镇居民基本医疗保险和生育保险,住房公积金制度全面落实,廉租住房基本实现“双困”家庭应保尽保,全市养老、失业、医疗、工伤、生育五大社会保险制度和住房保障体系全部建立,该市成为全省各类社会保险覆盖面最全的县(市),全年各项社会保险新增参保2.8万人,社会保险覆盖率达到90%以上。深化新型农村合作医疗制度,参合率达到94.3%,享受补助31.7万人次,补助金额2479万元,解决了

农民看病难问题。全市享受农村低保1.3万户1.6万人、城市低保2289户3749万人,发放低保金1377.6万元,城乡贫困居民的生活得到切实保障。累计投入1.67亿元,全面落实国家出台的公务员工资调整、农民粮食直补、农资综合直补、农机具购置补贴、生猪补贴等各类惠民政策,广大群众得到了更多实惠。

2008年,登封市确定了地方财政收入增长21%,达到16亿元的目标。据悉,依据地方财政收入的增长趋势,该市将加大投入力度,实施城乡免费义务教育、殡葬免费火化等十余项改善民生的举措,并继续办好市民免费享受婚前医学检查等“十件实事”。

卢阁,即千佛殿习练。据已故少林高僧德禅、行正讲,千佛殿内踩出的四十八个深深的脚坑,就是清代少林武僧演练内功心意把留下的。历代习练心意把的武术大师无不武功精绝。清代道光年间,武僧湛溪可“过河不湿鞋”,寂勤能“夹石成粉”;清末的少林寺方丈贞绪习练心意把发“嗯”声常把雄伟坚固的千佛殿震得四角落土;当代隐身少室山三皇寨的少林高僧德建合一,只是在一条悬崖边上练习了一趟融心意把于其中的少林拳,即令前来挑战的国内某门派掌门心服口服。

心意把仅一大式和几个侧式,但确是少林无上之内功,天下英雄只要练好心意把一个侧式而领悟其中奥妙,就可以变化无穷,或开宗立派,或技惊天下。民间流传,北宋末年武学大家周侗曾在少林寺学艺,得到绝技心意把的顺把一大势,后将所学先后传给玉麒麟卢俊义、精忠大元帅岳飞等,被奉为形意门祖师。张三丰也在少林寺学过心意把斜把的一大势,从而创立了武当内家拳。明末的陈王庭曾随登封农民起义领袖李际遇在少林寺永化堂学艺,得到了心意把“虚桩”等功法,后来创立了太极拳。关于周侗、张三丰、陈王庭在少林寺学艺的史料,据说少林高僧德禅曾在少林寺藏经阁亲眼看到,可惜1928年,军阀石友三火烧少林寺,将藏经阁及阁中的经书和少林寺的史料全部化为灰烬,有关传说是否属实,从此成为千古之谜。

中联水泥“握手”登电集团 合作日产5000吨级新型干型水泥项目

本报讯(记者 李晓光 通讯员 王晓)日前,中国联合水泥集团有限公司与登封电厂集团公司日产5000吨水泥项目合作框架协议签约仪式在郑州市黄河饭店隆重举行,此举标志着双方强强联合、优势互补,在水泥领域建立双赢格局。

中国联合水泥公司作为全国500强、香港H股上市公司中国建材股份有限公司的重要板块,集水泥熟料生产基地、水泥粉磨生产基地、商品混凝土生产基地及成套设备调试维护队伍为一体,拥有山东、江苏、河南、河北、安徽等省23家公司,拥有代表世界先进水平的日产10000吨级和多条代表国内先进水平的日产6000吨级、日产5000吨级新型干型水泥生产线,年产能达3200万吨,产能规模位居全国水泥行业第二,全球行业排名前十强,是国家重点扶植的大型水泥集团之一。而作为登封国有骨干企业的登封电厂集团有限公司,总资产达75亿元,固定资产58亿元,目前已经形成以电为中心,煤炭、铝业、水泥等关联产业为一体的规模企业集团,具有较强的资源优势。

中国联合水泥公司副总经理杨振军在签约仪式上表示,中联公司在资金、管理、技术、人才等方面具有较强的优势,签约后将与登电集团进行经济合作,技术交流,推动该集团日产5000吨级新型干型水泥生产线运行,尽快进行二期日产10000吨水泥生产线的开工建设。



2月22日,迎宾馆广场上一位小朋友快乐地放飞风筝。连日来,和煦的阳光让人们纷纷走出家门,与大自然亲密接触,尽享大自然的温情。

本报记者 许大桥 通讯员 王晓慧 摄

自行申报个税登封已达44人

本报讯(记者 卢文军 实习生 贾智勇 通讯员 张振卿)昨日,记者从登封市地税局获悉,截至2月25日,登封市年所得12万元个税自行申报人数已达44人,上缴税额165万元。

据了解,为加大自行申报力度,登封市地税局深入企业,对自行申报的内容、期限、地点、应承担的法律责任进行了重点讲解,辅导企业如何准确申报。他们选择通信、电力、房地产等高收入行业的企业负责人和财会人员,开展“面对面”的重点宣传。该局还在办税服务厅张贴宣传资料和申报表表样,供纳税人参考,同时设立专门的自行申报窗口,由税收人员负责受理并解答有关涉税疑难问题,指导纳税人正确填写纳税申报表,确保税收工作的顺利进行。

此外,登封市地税局通过征管信息化系统,对个体生产经营大户的各项经营指标进行分析对比测算和排查;通过查阅扣缴义务人在平时申报的《支付个人收入明细表》进行排查;通过各类协会及有关部门对文化界名人收入情况进行排查等方式,确保了该局个税自行申报工作的顺利进展。



为进一步弘扬唐庄乡地域特色文化和民族民间文化,2月24日上午,唐庄乡在唐东村举办第六届民间文艺汇演。全乡36个代表队1160名演员参加了民间文艺汇演,具有民间特色的小黑驴、舞狮、旱船等节目赢得在场群众的阵阵喝彩。

本报记者 许大桥 通讯员 王晓慧 摄

巧借灯节人气 开展税法宣传

本报讯(记者 李晓光 通讯员 欧阳文权)“依法诚信纳税,共建和谐社会”、“有了您的纳税,才有祖国的繁荣”……2月21日,登封市国税局借全市2008灯节大型民间文艺会演人气集中、节目丰富的大好时机,开展了声势浩大的税法宣传活动。

为了唱响税法宣传主旋律,登封市国税局力求通过创新形式来扩大宣传效应。该局得知该市今年一改往年民间文艺会演的形式,改由市区各居委会组织表演团队,精选各乡(镇)、区、办事处最有实力表演团队参加会演的情况后,立即赶制1500余面印有税法宣传口号的彩旗,免费发给全市30余支表演团队。文艺会演当天,该局还在市区少林路、嵩山路等主干道和市中心嵩山广场等重要路段和场所,悬挂彩旗20余个,设立税法咨询台4个,免费向过往群众发放税法宣传材料5000余份,接受咨询1100人次,营造了浓厚的宣传氛围,取得了良好的宣传效果。

无上禅拳“心意把”

韩心泽

对“武当为内家,少林为外家”的说法先加以纠正。

首先,少林武功发源于禅宗祖庭少林寺,缘起于僧人在坐禅中,为调理身体而练习武艺,活动筋骨,强壮体魄,从而达到动静结合,以更好地修禅。少林武功法则全出于禅宗,正所谓禅拳合一,这就决定了,少林武功一开始就很重视以养气、练气为主的内功。世人所熟知的少林寺镇寺之宝《易筋经》,就是一种以特定的姿态为基础,通过特殊的呼吸方法,使气血鼓荡、滋润周身,以达到涵养内功目的的功法。其次,少林寺地处中原腹地,一经战乱,天下英雄即逐鹿其间,常有身怀绝技的名流俊杰因战火纷争皈依少林,和少林高僧交流切磋武艺,少林武功也是根据中国其他武术深化所得。这就决定了,博大精深、功法繁多的少林武功具有集中华南北派武术之大成,融内外拳家之精华的特点。其三,由于现代体育对竞技性的强调,在中华武术成为奥运会比赛项目呼声日高的形势下,促使登封各所少林武术馆校把更大的精力投入到竞技武功上,掩盖了少林传统武功极其重视内功的实际。事实上,少林功夫分为内外两种,外功专练刚柔之劲,如打马鞍、铁臂膀等;内功练柔刚之劲,旨在行气如膜,充实肌体,动显于外,则力抵千钧,不畏拳打脚踢、刀劈剑刺,动于内则可祛病健身,保持精神振奋,气血健旺。

像金庸武侠小说中对一些绝世武功的描述一样,少林内功也以境界高低分为三乘。上乘功夫,以神气会合而运行于内、调息、活脏为特征。旨在迅速入静,以意领气,使神气相随,运气于内脏经络,以祛病健身,

延年益寿,为拳法打下体格的基础。中乘功夫,以刚柔相济、动静结合、补气相凝为特征,功成可以神役气,以气运力,其气运行全身,可出现硬气功结果,能够抵御外力击打。上乘功夫,为少林内功练气功的最高境界,以能运化刚柔为特点。功成于刚中有柔,柔中有刚,随意变化,灵活敏捷,神速莫测。可运气击人于无形之中而不露行迹。心意把就是少林功夫中的一门上乘功法。

心意把又名翻筋斗,是少林寺僧人千百年来自耕自种,自食其力,在田间劳动时受锄地、掘土、摇锄铲等动作的启发悟出的功法。练此功法重在心意,讲求实用,不尚花架,是足练心意、气力的无上法门。其秘谱云:“心意把,势法单,它系少林内功拳。拐起毛篮掌宜吐,起落身法随意变。起如举鼎提口气,发‘嗯’声落如分砖。运气宜顺为要旨,落下好似掘地般。夜静练意集中,形似白猿跳山涧。”练心意把追求的高深境界,是达到忘我、无念、了生死的无上境界。其要诀在三空,即心空、身空、目空。心空则气闲神定,无所思虑,无所畏惧;身空则腾挪辗转自如;目空则一切不在眼里,达到无我无敌的境界。

最富传奇色彩的少林功夫

心意把大约形成于宋代,堪称击技艺术之高峰,少林七十二绝艺之首,一出现就成为少林武僧看山门绝技。在古代,习练者要求做到:秘持、不轻传、不妄泄。每代只传部分有缘和武功高强的武僧,一般不传俗家弟子。也并非所有出家武僧皆可学练,一般须入寺为僧练过几年少林功夫,具有一定内外功基础后,品德纯良,经方丈批准方可入毗

话说嵩山

在金庸先生的武侠著作中,经常会有一些被门派秘传、绝不轻易外传的绝世武功,一旦得到真传,习练者即可功力大增,从此独步武林,技惊天下。小说虽然运用的是夸张手法,但天下武林至尊的少林派确有类似的武功,堪比拟的就是近年伴随少林高僧德建合一声名鹊起而渐为世人所知的上乘禅拳“心意把”。



德建和尚悬崖演武。(图片来自嵩山少林禅武医网站)

少林功夫中的最上乘内功

和金庸先生著作中描绘的那些绝世武功一样,心意把也是内家功夫。说到这里,就要

登封市检察院 查处4件职务犯罪案

本报讯(记者 王一博 通讯员 白朝鹏)登封市检察院高度重视新年开局工作,反贪干警春节期间摸查线索,截至目前,该院反贪局共立案查处职务犯罪案4件7人。

新年伊始,登封市检察院反贪局利用节假日深入基层摸查线索,目前共立案查处职务犯罪案件4件7人,其中贪污案件1件1人,挪用公款案件3件6人。目前,已有1件1人移送法院并被作出有罪判决,移送审查起诉1件2人。据了解,该院通过强化目标量化管理和案件质量评查等措施,不断提高了办案能力和办案质量。

俩小贼盯上高速公路 兄弟俩一年“下手”29次

本报讯(记者 李晓光 通讯员 俊锋 朝晖)因为无钱还债,兄弟俩竟盯上家门前的郑少高速公路的铝制标牌、地理电缆和电源控制器等设施,一年内合伙实施盗窃多达29起。

2月25日深夜11时,中岳派出所民警耿勇昌带领联防队员巡逻时,闻到一股呛人的烧橡胶气味从一村民院子里飘出,推门看见,原来一男子焚烧的竟是高速公路上的地理电缆。

现场盘查,该男子叫刘根(化名),今年35岁。2007年春,哥哥刘栓(化名)到距离家门口不远的郑少高速公路工地干活,无意中发现在高速公路两旁的标牌是铝制品。便一个人偷偷摸到高速公路上,实施盗窃。回来后,哥哥商量说还可以盗窃高速公路地理电缆,兄弟俩一拍即合。兄弟俩自那以后每隔一段时间就去盗窃一次电缆,一共5次,共400米。而刘栓一个人就盗窃高速公路标牌20多个。2月26日,两兄弟因涉嫌盗窃被依法刑事拘留。



参加新西兰新年巡演。

为庆祝中国农历新年和元宵节,鹅坡武术表演团日前在新西兰首都惠灵顿进行了文化交流演出。两个小时的演出集中展示了少林功夫的绝活。少林气功、象形拳、二指禅……十八般武艺让观众大开眼界,也让他们对少林功夫丰富的文化内涵有了一定的了解。

除此以外,2月23日,少林鹅坡武院200名师生还参加了在广州举行的第49届世界乒乓球锦标赛《盛世和风》大型文艺表演。25日,全体参演师生安全顺利返回学校。通讯员 张耀峰 摄



在新西兰进行现场表演。



参加第49届世乒赛大型文艺表演。